
■�地域コミュニティの活動を紹介します
　筑紫野市では、共助社会づくりに向けて、地域コミュニティ
によるまちづくりを推進しています。
　今回は、二日市コミュニティ運営協議会と山口コミュニティ
運営協議会で策定された「地域まちづくり計画」について紹
介します。
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広報ちくしの 平成30年6月1日3 問い合わせ先で電話番号を掲載していない課・担当などは、市役所本庁 ☎（923）1111 にお願いします。
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●自然歴史部会
　自然を守り 歴史を学び 伝える
▽主な取り組み　やまぐちホタル観賞会
●安全安心部会
　みんなで創る安全安心 誰もが安心して住める山口
▽ 主な取り組み　山口校区防災・防犯研修会の開催
●元気部会
　とびかう笑顔で 健康年齢いつまでも若く
　～仲良く 元気に 前向きに～
▽ 主な取り組み

　認知症「笑顔で声かけ」訓練イン山口、地域福祉
リーダー養成講座

●子ども部会
　山口を愛する 子どもを育てる 環境づくり
▽ 主な取り組み　やまぐちコミュニティもちつき広場
●地域ふれあい部会
　笑顔でつくる地域の絆・ふれあい
▽主な取り組み　ふれあい山口特産品加工体験
●スポーツ振興部会
　スポーツで広げよう やまぐちの笑顔と体力づくり
▽主な取り組み　やまぐちスポーツフェスタ
●広報委員会
　山口のコミュニケーションづくり
▽主な取り組み　ホームページの開設
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●安全・安心部会
　いつまでも安心して安全に暮らせるまちづくり
▽ 主な取り組み　防災や救急救命の講習会の開催、危

険個所の点検、防犯リーダー研修の実施
●地域活動部会

自然・歴史・文化を活かして地域の絆を深めるまち
づくり

▽ 主な取り組み　環境美化・緑化運動の推進、イルミ
ネーションや今昔写真展の開催

●福祉部会
好きなんだ あなたのあいさつその笑顔 心が通うま
ちづくり

▽ 主な取り組み
　あいさつ運動の推進、認知症サポーター養成講座
の開催や認知症支援模擬訓練の実施、愛の見守り訪
問
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　筑紫野市では、７つのコミュニティ運営協議会の
地域まちづくり計画に沿って、地域のまちづくりを
支援していきます。
　地域まちづくり計画書をご覧になりたい人は、各

コミュニティ運営協議会事務局(各コミュニティセ
ンター内に所在)に問い合わせください。
※ 二日市東コミュニティ運営協議会と筑紫よかまち

協議会については策定に向け検討中です。

　各地域のコミュニティ運営協議会が、地域コミュニ
ティ活動を継続的かつ計画的に実施するために策定す
る中長期的な計画です。主に次の内容を掲げています。

①地域のまちづくりの方針および目標
②地域の自主的かつ自律的な活動について
　の事業計画

スローガン
「自然も豊か�人も豊かに�みんなでつくる�笑顔コミュニティ�やまぐち」

スローガン「愛・笑顔・活力のまち」


